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Při akci s krycím názvem REK zadrželi podezřelého přímo při výrobě pervitinu

Více než roční prověřování ze strany kriminalistů Územního odboru Jablonec nad Nisou z
libereckého TOXI týmu bylo završeno úspěšnou realizací případu, ke které došlo koncem března
letošního roku.

Specialisté Toxi týmu, při akci s krycím názvem REK, cílili především na hlavního organizátora,
kterým byl 36letý muž z Jablonce nad Nisou. Ten, prostřednictvím sítě dalších osob, zajišťoval nákup
prekursorů ze sousedního Polska, které jsou nezbytnou součástí výrobního cyklu metamfetaminu.
Následně zajišťoval také samotnou výrobu drogy, kterou dále distribuoval nejen v Libereckém kraji a
na Mladoboleslavsku, ale i v dalších částech Česka.

Do akce se zapojil téměř celý TOXI tým ve spolupráci se Zásahovou jednotkou Ústeckého kraje. Ta, v
rámci koordinované akce, zasahovala ve staré zemědělské usedlosti nedaleko Turnova. Přímo při
výrobě zde zadržela jednoho z výrobců. 44letý muž, původem z Liberce, který vyráběl metamfetamin
v 6000ml trojhrdlé baňce. Dle množství použitých chemikálií, velikosti baňky a způsobu výroby
znalec předběžně stanovil množství prekursoru na 500 g, z čehož by mohlo být vyrobeno téměř 370
g metamfetaminu. Následnou domovní prohlídkou, zejména v podkroví zemědělské usedlosti,
kriminalisté zajistili další velké množství chemikálií a odpadních obalů. Jejich analýzou zjistili, že se v
těchto prostorách v minulosti vyráběly až desítky kilogramů metamfetaminu.

„Přistihnout pachatele přímo při výrobě pervitinu je při jejich vysoké míře konspirace mimořádně
náročné a představuje významný úspěch. Předcházelo tomu dlouhodobé úsilí, trpělivost a pečlivá
práce kolegů z ÚO Jablonec nad Nisou,“ uvedl k případu vedoucí TOXI týmu kpt. Mgr. Pavel
Folprecht.

Tentýž den byl zadržen v Jablonci nad Nisou také hlavní organizátor, u kterého kriminalisté zajistili
další velkou laboratoř na výrobu metamfetaminu.
V rámci rozsáhlé akce bylo zadrženo několik dalších osob, které měly na trestné činnosti
organizované skupiny zásadní podíl.
Při realizaci zajistili kriminalisté celkem dvě velké laboratoře na výrobu metamfetaminu, jeden
kilogram pseudoefedrinu, velké množství chemikálií, několik desítek gramů metamfetaminu a
nákladní automobil.

Z důvodu páchání trestné činnosti ve velkém rozsahu si případ tentýž den převzal vrchní komisař
krajské SKPV. V průběhu prověřování případu obvinil tři osoby ze zvlášť závažného zločinu
nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými a psychotropními látkami a s jedy. Obviněným
osobám tak v případě odsouzení může hrozit trest odnětí svobody až na 12 let. Na všechny obviněné
podal vyšetřoval podnět k návrhu na vzetí do vazby. Soud následně vazební důvody shledal jako
oprávněné a tito tři hlavní protagonisté skončili za mřížemi vazební věznice.

Není vyloučeno, že v souvislosti s tímto případem budou obviněny i další osoby.
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